
Dear Customer!

Congratulations on  purchasing the premium quality CANYON  
product!

We are happy to present you our gaming accessories, which are the 
combination of new technology and fresh design.

Our own design bureau implements the latest trends in fashion and 
design, while our scrupulous quality control system ensures a long 
life of CANYON products.

To take full advantage of this product, we recommend you to read 
this manual completely.

Have a good time with our product!
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Device overview

http://canyon.eu/drivers-and-manuals/
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A Power or pairing button

B
The function keys: A, B, X, Y
They are used to control other actions of your role. It can be set in special 
function according to different games.

C / F Left joystick:
L3 button is left joystick button.

Right joystick:
R3 button is right joystick button.

D Button BACK
E Button START

G Directional pad:
8-way point of view control button

H

Turbo button:
TURBO function keys
1. Hold the key which you want to set to turbo function, then press the turbo 
key once to set. To clear, hold the key which you have set to turbo function, then 
press the turbo key again
2. These buttons can be set to TURBO :A,B,X,Y,LB,RB,LT,RT,L3,R3.

I Turbo LED:
TURBO function is activated, TURBO LED flashing.

J LB/RB buttons/triggers
K LT/RT buttons/triggers 

Device overview

Technical specifications

PS3 connection/pair Settings

Note: Linear pressure LT/RT buttons, according to the difference in button pressure, 
produce different key effects such as speed and weight

Wireless technology 2.4 GHz
Operation range up to 10 м
Playing time more than 8 hours
Alkaline battery 2 PCS AA
Sleep current 40 mAh
Working current  13 mAh
Sleep time 5 minutes
Compatible with Windows XP, Win10, PS3, Android
Dimensions LWH: 108x148x65 mm
Weight 215 g
Operating temperature -20°C ~ 45°C
Operation humidity ≤ 55%

1. Insert receiver into the PS3 console USB port.
2. The controller LED should turn off.
3. Quickly press the HOME button twice, 4 channel LED lights should flash .
4. When channel LED stays on, the connection is successful.
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1. Insert Receiver into a PC USB port.
2. The controller LED should turn off.
3. Quickly press the HOME button twice, 4 channel 
LED lights should flash.
4. When channel LED1+LED2 stay on, the 
connection is successful.

Note: DINPUT needs to
install a driver to have a
vibration function.

Channel LED:
when the battery voltage is 
lower than 2 V, connected 
channel LED(s) flashing warning 
lower power, and close the 
vibration function.

Channel LED:
when the battery voltage is 
lower than 2 V, connected 
channel LED1+LED2 flashing 
warning lower power, and 
close the vibration function.

PS3

CONSOLE

PC

RECEIVER

RECEIVER

Channel indicate:
The PS3 connect 7 controllers 

Controller number Glowing LEDs
1 LED1

is normally on

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

PC connection/pair Settings
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Modes and  indicators:
1. Default mode is Xinput , LED1+LED2 will light. 2. Hold the “HOME” button for 6 
seconds, when changing to D-input mode successfully, LED1 + LED3 will light.
3.You can press the “Home” button once to change to digital mode when it is in 
Dinput mode , LED1+LED4 will light. In this mode the direction key and left joystick 
swaps function position.

1. Insert receiver into the OTG cable.
2. Connect the OTG cable to phone/tablet.
3. The controller LED should turn off.
4. Quickly press the HOME button twice, 4 channel LED lights should flash .
5. When channel LED3+LED4 stay on ,connection is successful .
Note:  
1. The mobile phone or tablet must support the OTG function and be able to use an OTG 
cable connection.
2. The current Android version does not support the controller vibration function.
3. If not in Android mode, you can press the HOME button for 6 seconds to switch mode.

Note:The factory default is xinput mode. Controller with memory function, can save 
settings from last time of use.

XINPUT DINPUT
(Analog mode)

DINPUT
(Digital mode)

OTG CABLE Receiver

Mobile phone / tablet connection Settings

Troubleshooting

Warranty
» This product comes with 24-months limited warranty. 
» For more information about usage and warranty, please refer to
 www.canyon.eu/support
Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

The gamepad does not work
» Check USB connection;
» Try to plug gamepad into a different USB port;
» Restart computer/console.
» Gamepad works well when plugging into a full powered USB port. If you use USB 

HUB, it must have its own power supply.
The gamepad detects a disconnection when playing a game
» Check your console system is latest version or not, if you updated your system, 

please download our updating software.
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A Бутон за пускане или свързване

B
Функционални бутони: A, B, X, Y
Ползват се за управление на ролевите действия. Може да им се присвои 
специална функция при различните игри. 

C / F Ляв джойстик:
L3 е бутон за ляв джойстик.

Десен джойстик: 
R3 е бутон за десен джойстик.

D BACK
E START

G Бутон за посока:
8-посочен бутон за управление

H

Бутон Турбо:
Турбо функционални бутони
1. Задръжте бутона, на който искате да присвоите функция Турбо, след 
което натиснете веднъж бутон Турбо. За да премахнете функцията Турбо, 
натиснете бутона, на който сте я присвоили, след което натиснете бутон 
Турбо отново.
2. На тези бутони може да бъде присвоена функцията Турбо: 
A,B,X,Y,LB,RB,LT,RT,L3,R3.

I Турбо LED:
При активна Турбо функция, TURBO LED индикаторът примигва.

J LB/RB бутони/тригери 
K LT/RT бутони/тригери

Преглед Устройство

Технически спецификации

PS3 връзка/настройване

Забележка: Бутоните за линеен натиск LT/RT, в зависимост от налягането, 
възпроизвеждат различни ефекти по отношение на скоростта и теглото

Безжична технология 2.4 GHz
Работен обхват до 10 м
Време за игра Повече от 8 часа
Алкална батерия 2 бр AA
Ток при покой 40 mAh
Работен ток 13 mAh
Време на покой 5 минути
Съвместима с Windows XP, Win10, PS3, Android
Размери LWH: 108x148x65 mm
Тегло 215 g
Работна температура -20°C ~ 45°C
Влажност ≤ 55%

1. Поставете приемника в USB порта на PS3 конзолата.
2. LED индикаторът на контролера загасва.
3. Бързо натиснете два пъти бутон HOME – 4-каналният LED индикатор при-
мигва.
4. Когато LED индикаторът свети,  връзката е успешна.
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1. Поставете приемника в USB порта на 
компютъра.
2. Индикаторът загасва.
3. Бързо натиснете два пъти бутон HOME – 
4-каналният LED индикатор примигва.
4. Когато LED1+LED2 са включени, връзката е 
успешна.

Забележка: DINPUT трябва 
да инсталира драйвер, за да 
ползва вибрации

LED:
Когато напрежението на ба-
терията е по-ниско от 2 V, LED 
примигва, алармирайки за 
по-ниска мощност и изключва 
вибрациите.

LED:
Когато напрежението на 
батерията е по-ниско от 
2V, LED1+LED2 примигват, 
алармирайки за по-ниска 
мощност и изключват 
вибрациите.

PS3

CONSOLE

PC

RECEIVER

RECEIVER

Индикатори:
PS3 свързва 7 контролера

Номер на контролер Светещи LED
1 LED1

Нормално включен

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

Връзка с PC /настройване
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Режими и индикатори:
1. Режимът по подразбиране е Xinput , при който LED1+LED2 светят. 2. 
Задръжте бутон “HOME” за 6 секунди, при успешна промяна на входния режим 
към D-input  LED1 + LED3 ще светнат. 3. Натиснете бутон “Home” веднъж, за 
да преминете към дигитален режим в Dinput, LED1+LED4 ще светнат. В този 
режим бутоните за посоки и левият джойстик разменят функциите си.

1. Поставете приемника в OTG кабела.
2. Свържете OTG кабела към телефон/таблет.
3. LED индикаторът на контролера изгасва.
4. Бързо натиснете два пъти бутон HOME – 4-каналният LED индикатор примигва.
5. Когато LED3+LED4 светнат, връзката е успешна.
Забележка:
1. Мобилният телефон или таблетът трябва да поддържат функцията OTG и да 
могат да използват OTG кабел.
2. Текущата версия на Android не поддържа функцията за вибрации на контролера.
3. Ако не сте в Android режим, можете да натиснете бутон HOME за 6 секунди за                            
превключване на режима.

Забележка: По подразбиране режимът е xinput. Ако има функция за запомня-
не, контролерът може да ползва запаметените настройки от последния път.

XINPUT DINPUT
(Analog mode)

DINPUT
(Digital mode)

OTG CABLE Receiver

Мобилен телефон / таблет – настройки на свързането

Отстраняване на проблеми

Гаранция
» Продуктът е с 24 месеца лимитирана гаранция.
» За повече информация относно употребата и гаранцията, моля посетете
www.canyon.eu/support
Производител: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/
Продуктът е в съответствие с изисканията на Директива 2015/863/EC (or other) 
Всички декларации може да изтеглите от уеб сайт https://canyon.bg/sertifikati/ и/
или http://canyon.eu/certificates, търсейки по модела на устройството.

Геймпадът не работи
» Проверете USB връзката;
» Свържете геймпада към друг USB порт;
» Рестартирайте компютъра/конзолата.
» Геймпадът работи добре, когато е свързан към захранван с пълна мощност 

USB порт. Ако ползвате USB хъб, той трябва да има свое собствено за-
хранване.

Геймпадът детектира разпадане на връзката по време на игра
» Проверете дали системата на конзолата е последна версия или не. Изтеглете 

нашия софтуер за обновяване.
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A Tlačítko napájení nebo párování

B Používají se k ovládání dalších akcí vaší role. Lze jej nastavit ve speciální funkci 
podle různých her.

C / F Levý joystick: Tlačítko L3 je levé 
tlačítko joysticku.

Pravý joystick:
Tlačítko R3 je pravé tlačítko joysticku.

D Tlačítko ZPĚT
E Tlačítko START

G Směrové tlačítko:
8-směrové ovládací tlačítko pohledu

H

Turbo tlačítko
Funkční tlačítka TURBO
Podržte tlačítko, které chcete nastavit na funkci turbo, a poté stiskněte tlačítko 
turbo. Chcete-li vymazat, podržte tlačítko, které jste nastavili na funkci turbo, a 
potom znovu stiskněte tlačítko turbo
Tato tlačítka lze nastavit na TURBO: A, B, X, Y, LB, RB, LT, RT, L3, R3.

I Turbo LED:
Funkce TURBO je aktivována, LED TURBO bliká.

J LB/RB tlačítka pro střílení
K LT/RT tlačítka pro střílení

Náhled zařízení

Technické specifikace

PS3 připojení / nastavení párovaní

Poznámka: Tlačítka LT / RT s lineárním tlakem, podle rozdílu v tlaku v tlačítku, vytvářejí 
různé klíčové efekty, jako je rychlost a hmotnost

Bezdrátová technologie 2.4 GHz
Provozní rozsah až 10 м
Doba hraní více než 8 hodín
Alkalické baterie 2 AA
Spánkový proud 40 mAh
Pracovní proud 13 mAh
Režim spánku do 5 minut
Kompatibilní s Windows XP, Win10, PS3, Android
Rozměry DxŠxH LWH: 108x148x65 mm
Váha 215 g
Provozní teplota -20°C ~ 45°C
Provozní vlhkost ≤ 55%

1. Vložte přijímač do portu USB konzoly PS3.
2. Kontrolka LED by měla zhasnout.
3. Rychle stiskněte dvakrát tlačítko HOME, měly by blikat 4-kanálová LED světla.
4. Pokud LED dioda kanálu svítí, je připojení úspěšné.
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1. Vložte přijímač do USB portu počítače.
2. Kontrolka LED by měla zhasnout.
3. Rychle stiskněte dvakrát tlačítko HOME, měly by 
blikat 4-kanálová LED světla.
4. Pokud kanál LED1 + LED2 zůstane zapnutý, 
připojení je úspěšné.

Poznámka: DINPUT musí 
nainstalovat ovladač, aby měl 
funkci vibrací.

Kanál LED: když je napětí 
baterie nižší než 2 V, LED dioda 
(y) připojeného kanálu blikají a 
signalizují nižší výkon a zavřou 
funkci vibrací.

Kanál LED: když je napětí 
baterie nižší než 2 V, připojený 
kanál LED1 + LED2 bliká, 
výstraha snižuje spotřebu 
energie a uzavírá vibrační 
funkci.

PS3

KONZOLE

PC

PŘIJÍMAČ

PŘIJÍMAČ

Označení kanálu:
PS3 připojení 7 ovladačů

Číslo ovládače Zářící LED diody
1 LED1

je normálně zapnuto

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

Připojení PC / nastavení párování
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Režimy a indikátory:
1. Výchozí režim je Xinput, LED1 + LED2 se rozsvítí.
2. Podržte tlačítko „HOME“ po dobu 6 sekund, při úspěšném přechodu do režimu 
D-vstupu se rozsvítí LED1 + LED3.
3. Stisknutím tlačítka „Home“ můžete přepnout do digitálního režimu, pokud je 
v režimu Dinput, LED1 + LED4 se rozsvítí. V tomto režimu směrová klávesa a levý 
joystick zaměňují funkční polohu.

1. Vložte přijímač do kabelu OTG.
2. Připojte kabel OTG k telefonu / tabletu.
3. Kontrolka LED by měla zhasnout.
4. Dvakrát rychle stiskněte tlačítko HOME, měly by blikat 4-kanálová LED světla.
5. Pokud kanál LED3 + LED4 zůstane zapnutý, připojení je úspěšné.
Poznámka::  
1. Mobilní telefon nebo tablet musí podporovat funkci OTG a musí být schopen používat 
kabelové připojení OTG.
2. Aktuální verze Android nepodporuje vibrační funkci ovladače.
3. Pokud není v režimu Android, můžete stisknutím tlačítka HOME po dobu 6 sekund 
přepnout režim.

Poznámka: Výchozí tovární nastavení je xinput mode. Řadič s funkcí paměti může 
uložit nastavení od posledního použití.

XINPUT DINPUT
(Analog mode)

DINPUT
(Digital mode)

Kabel OTG Přijímač

Nastavení připojení mobilního telefonu / tabletu

Odstraňování problémů

Záruka
» Na tento produkt se vztahuje omezená záruka 24 měsíců.
» Více informací o používání a záruce najdete na www.canyon.eu/support

Výrobce: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Gamepad nefunguje
» Zkontrolujte připojení USB;
» Zkuste připojit gamepad do jiného portu USB;
» Restartujte počítač / konzoli.
» Gamepad funguje dobře, když se připojujete k plně napájenému portu USB. Pokud 

používáte USB HUB, musí mít vlastní napájení.
Gamepad detekuje odpojení při hraní hry
» Zkontrolujte, zda je váš konzolový systém nejnovější verzí, nebo ne, pokud jste 

aktualizovali svůj systém, stáhněte si náš aktualizační software.
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A Bekapcsolás vagy párosítás

B A, B, X, Y gombok
Az egyes játékoknak megfelelően használhatóamk

C / F Bal joystick:
L3 gomb a joy lenyomásával

Jobb joystick:
R3 gomb a joy lenyomásával

D BACK gomb
E START gomb

G Irányító felület:
8 irányban történő irányítás

H

Turbo gomb:
TURBO gomb funkcionalitás
1.  Nyomja meg és tartsa lenyomva a gombot, mellyel a turbo funkciót
használni kívánja, majd nyomja meg a TURBO gombot. A törléshez ugyan ez a
módon járjon el.
2. A következő gombok használhatók a TURBO-val: A,B,X,Y,LB,RB,LT,RT,L3,R3.

I Turbo LED:
Aktív TURBO funkciónál a LED villog.

J LB/RB gombok
K LT/RT gombok

A készülék áttekintése

Technikai jellemzők

PS3 csatlakoztatás, párosítás

Megjegyzés: Az LT/RT gombok nyomásérzékenyek.

Vezeték nélküli technológia 2.4 GHz
Vezeték nélküli távolság 10 méterig
Működési idő elemről legfeljebb 8 óra
Alkaline elemek 2db AA
Alvás 5 perc után
Kompatibilitás Windows XP, Win10, PS3, Android
Méretek 108x148x65 mm
Tömeg 215 g
Környezeti hőmérséklet -20°C ~ 45°C
Környezeti pára ≤ 55%

1. Helyezze be a vevőt a PS3 USB portjába.
2. A vezérlőnek kikapcsolva kell lennie.
3. Gyors egymásutánban nyomja le a HOME gombot kétszer, a csatorna
LED villogni kezd.
4. Ha a kapcsolat létrejött a LED világít.
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1. Helyezze be a vevőt a PC USB portjába.
2.  A vezérlőnek kikapcsolva kell lennie.
3.  Gyors egymásutánban nyomja le a HOME
gombot kétszer, a csatorna LED villogni kezd.
4. Ha a LED1+LED2 világít, a kapcsolat létrejött.

Megjegyzés: DINPUT módban 
meghajtó program szükséges a 
vibra funkcióhoz

LED:
Ha az elemfeszültség 2V alá
esik, a LED villogni kezd és a
vibra funkció kikapcsol.

LED1+LED2:
Ha az elemfeszültség 2V alá
esik, a LED-ek villogni
kezdenek és a vibra funkció
kikapcsol.

PS3

KONZOL

PC

VEVŐ

VEVŐ

Csatorna jelzések
7 vezérlő csatlakoztatható a PS3-hoz

Vezérlő száma Világító LED(ek)
1 LED1

világít

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

PC csatlakoztatás, párosítás
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Csatloakozási módok és jelzések:
1. Az alapértelmezett mód: Xinput. A LED1+LED2 világít. 2. Tartsa lenyomva a
“HOME” gombot 6 másodpecig, a D-input mód akítv ha a LED1+LED3 világítanak.
3. A “Home” gombok egyszeri lenyomásával válthat a digitális módba, ha a Dinput
mód aktív. Ekkor a LED1+LED4 világítanak, az irányító gombok és a bal joy funkciói
felcserélődnek.

1. Csatlakoztassa a vevőt OTG kábellel vagy adapterrel.
2. A vezérlőnek kikapcsolva kell lennie.
3. Nyomja le gyors egymásutánban a HOME gombot kétszer,a csatorna
LED villog.
4. Sikeres csatlakoztatás után a LED3+LED4 világít.

Megjegyzés:
1. A csatlakoztatni kívánt eszköznek támogatnia kell az OTG funkciót, és OTG kábellel
vagy adapterrel kell a vevőt csatlakoztatni.
2. A jelenlegi Android verziók nem támogatják a vibra funkciót.
3. A HOME gomb 6 másodpercig történő nyomva tartásával válthat módot.

Megjegyzés: a vezérlő gyári beállítása «xinput» mód. A vezérlő egyébként az utolsó 
használt módot jegyzi meg.

XINPUT DINPUT
(Analóg mód)

DINPUT
(Digitális mód)

OTG kábel Vevő

Mobiltelefon / tablet csatlakoztatása

Hibakeresés

Garancia
»  A vezérlő 24 hónap korlátozott jótállással rendelkezik.
»  Bővebb információkért látogasson el a www.canyon.eu/support oldalra.

Gyártó: Asbisc Enterprises PLC, Ciprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

A vezérlő nem működik
» Ellenőrizze az USB csatlakozást;
» Próbálja ki a vevőt másik USB portban;
» Indítsa újra a konzolt/számítógépet.
» Ha USB HUB-ban használja a vevőt, gondoskodjon a tápellátásról.

A játék végén a vezérlő a csatlakozás megszakítását észleli
» Ellenőrizze a konzolja szoftver verzióját és használja a legfrissebb verziót!
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A Buton de pornire sau de asociere

B
Functii taste: A, B, X, Y
Sunt folosite pentru a controla alte acțiuni ale rolului tău. Poate fi setat ca 
funcție specială pentru diferite jocuri.

C / F
Joystick stanga:
Butonul L3 este butonul Joystick 
stanga.

Joystick dreapta:
Butonul R3 este butonul Joystick dreapta

D Buton BACK
E Buton START

G G Pad directional:
8-modalitati de control

H

Buton Turbo:
TURBO functii taste
1. Țineți apăsată tasta pe care doriți să o setați la funcția turbo, apoi apăsați o 
dată tasta turbo pentru a o seta. Pentru a șterge, țineți apăsată tasta setată pe 
funcția turbo, apoi apăsați din nou tasta turbo
2. Aceste butoane pot fi setate ca: TURBO :A,B,X,Y,LB,RB,LT,RT,L3,R3.

I Turbo LED:
Functia TURBO este activata, LED TURBO LED aprins.

J LB/RB butons/trigere
K LT/RT butons/trigere

Prezentare dispozitiv

Specificatii tehnice

Setari conectare/ sincronizare PS3 

Nota: Butoanele de presiune liniară LT / RT, în funcție de diferența de presiune a 
butonului, produc efectediferite, cum ar fi viteza și greutatea.

Tehnologie fara fir 2.4 GHz
Interval operare Pana la 10 м
Perioada functionare Mai mult de 8 ore
Baterii alkaline 2 PCS AA
Putere in modul sleep 40 mAh
Putere in moful functionare 13 mAh
Perioada Sleep 5 minute
Compatibil cu Windows XP, Win10, PS3, Android
Dimensiuni LWH: 108x148x65 mm
Greutate 215 g
Temperatura operare -20°C ~ 45°C
Umiditate operare ≤ 55%

1. Introduceți receptorul în portul USB al consolei PS3.
2. LED-ul controlerului ar trebui să se stingă
3. Apasati rapid butonul HOME de doua ori, luminile cu 4 canale trebuie să 
clipească.
4. Cand LED-ul ramane aprins, conexiunea s-a realizat cu succes.
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1. Introduceți receptorul într-un port USB al PC-ului.
2. LED-ul controlerului ar trebui să se stingă.
3. Apăsați rapid butonul HOME de două ori, 
luminile cu 4 canale trebuie să clipească.
4. Când LED1 + LED2 de canal rămân aprins, 
conexiunea are succes.

Nota: DINPUT trebuie să
instalați un driver pentru a 
avea  funcția de vibrație. 

LED canal:
Cand tensiunea bateriei 
este mai mica de 2V, LED-ul 
lumineaza intermittent pentru 
avertizare, inchideti functia 
vibratii.

Channel LED:
Cand tensiunea bateriei 
este mai mica de 2V, LED-ul 
lumineaza intermittent 
pentru avertizare, inchideti 
functia vibratii.

PS3

CONSOLA

PC

RECEPTOR

RECEPTOR

Indicatii canal:
PS3 conecteaza 7 controlere

Numar canale LEDuri luminoase
1 LED1

Este in mod normal 
pornit

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

Setari conectare/sincronizare PC 
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Moduri si indicatori:
1. Modul implicit este Xinput, LED1 + LED2 se va aprinde. 2. Țineți apăsat butonul 
„HOME” timp de 6 secunde, când treceți la modul D-input cu succes, LED1 + LED3 
se va aprinde. 3. Puteți apăsa butonul „Acasă” o dată pentru a trece la modul digital 
atunci când este în modul Dinput, LED1 + LED4 se va aprinde. În acest mod, butonul 
de direcție și butonul de comandă stânga schimbă poziția funcției.

1.Introduceți receptorul în cablul OTG.
2. Conectați cablul OTG la telefon / tabletă.
3. LED-ul controlerului ar trebui să se stingă.
4. Apăsați rapid butonul HOME de două ori, luminile cu 4 canale trebuie să clipească.
5. Când LED3 + LED4 de canal rămân aprins, conexiunea are succes
Nota:
1.Telefonul mobil sau tableta trebuie să accepte funcția OTG și să poată utiliza o 
conexiune prin cablu OTG.
2. Versiunea actuală Android nu acceptă funcția de vibrație a controlerului.
3. Dacă nu este în modul Android, puteți apăsa butonul HOME timp de 6 secunde pentru 
a comuta modul.

Nota: Setarea implicită din fabrică este modul xinput. Controlerul cu funcție de 
memorie, poate salva setările de la ultima dată de utilizare.

XINPUT DINPUT
(Mod Analog)

DINPUT
(Mod digital)

CABLU OTG
Receptor

Setari conectare Telefon mobil / tableta 

Depanare

Garantie
» Acest produs are 24 de luni garantie.
» Pentru mai multe informatii despre garantie si utilizare, consultati siteul  

www.canyon.eu/support
Producator: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Gamepadul nu functioneaza
» Verificați conexiunea USB;
» Încercați să conectați gamepadul la un alt port USB;
» Reporniți computerul / consola.
» Gamepadul funcționează bine când este conectat la un port USB cu alimentare 

completă. Dacă utilizați USB HUB, trebuie să aibă propria sursă de alimentare.
Gamepadul detectează o deconectare atunci când joci un joc 
» Verificați dacă consolă are cea mai recentă versiune sau nu, dacă  nu ați actualizat 

sistemul, vă rugăm să descărcați cea mai noua varianta de software.
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A Кнопка питания или подключения

B
Функциональные клавиши: A, B, X, Y
Они обеспечивают контроль за игровым процессом. Их можно настроить 
под различные функции в соответствии с игрой.

C / F Левый джойстик Кнопка L3 - ле-
вая кнопка джойстика.

Правый джойстик Кнопка R3 - правая 
кнопка джойстика.

D Кнопка НАЗАД
E Кнопка СТАРТ
G D-pad: 8-сторонняя кнопка управления

H

Турбо-кнопка:
Функциональные клавиши TURBO
1. Удерживайте клавишу, для которой вы хотите записать турбо-функцию, 
а затем нажмите клавишу Турбо для ее сохранения. Для отмены, удержи-
вайте клавишу, для которой вы установили турбо-функцию, и нажмите 
клавишу Турбо.
2. Для следующих кнопок можно установить турбо-функцию: A, B, X, Y, LB, 
RB, LT, RT, L3, R3.

I Turbo LED 
Индикатор TURBO мигает, если турбо-функция активирована

J Кнопки / спусковые крючки LB / RB
K Кнопки / спусковые крючки LT / RT

Обзор устройства

Технические характеристики

Параметры подключения PS3

Примечание: спусковые крючки LT / RT в зависимости от силы нажатия создают 
различные эффекты скорости и силы.

Беспроводная технология 2,4 ГГц
Рабочий диапазон до 10 м
Время работы батареи более 8 часов
Батарейки 2 штуки типа AA
Потребляемый ток в режиме ожидания 40 мАч
Рабочий ток 13 мАч
Спящий режим 5 минут
Совместимость Windows XP, Win10, PS3, Android
Размеры ДШВ 108x148x65 мм
Вес 215 г
Рабочая температура -20°C ~ 45°C
Относительная влажность ≤ 55%

1. Вставьте приемник в USB-порт консоли PS3.
2. LED-индикатор контроллера погаснет.
3. Дважды нажмите кнопку HOME, после чего 4-канальные светодиодные 
индикаторы начнут мигать.
4. При успешном соединении загорится светодиодный индикатор.
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1. Вставьте приемник в USB-порт ПК.
2. LED-индикатор контроллера погаснет.
3. Дважды нажмите кнопку HOME, после чего 
4-канальные светодиодные индикаторы начнут 
мигать.
4. При успешном соединении загорятся LED1 + LED2 
индикаторы.

Примечание: DINPUT требует установки 
драйвера для использования функции 
вибрации.

Светодиодный LED индикатор:
В случае напряжения ниже  
2 В светодиодные индикаторы 
сигнализируют о необходимости 
отключить функцию вибрации.

Светодиодный канал:
В случае напряжения ниже  
2 В светодиодные индикаторы 
LED1 + LED2 сигнализируют 
о необходимости отключить 
функцию вибрации.

PS3

КОНСОЛь

ПК

ПРИеМНИК

ПРИеМНИК  

Индикаторы
PS3 позволяет подключить одновременно 7 контроллеров

Номер контроллера Сияющий LED
1 LED1

подключен

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

Настройка соединения с ПК
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Режимы и индикаторы:
1. Режим по умолчанию - Xinput, при котором светятся LED1 + LED2 
индикаторы.
2. Для перехода в режим Dinput удерживайте кнопку «Home» в течение 6 
секунд, после чего загорятся LED1 + LED3.
3. Для перехода в цифровой режим нажмите кнопку «Home», при этом за-
горятся LED1 + LED4. В этом режиме клавиша направления и левый джойстик 
меняют положение функций.

1. Вставьте приемник в OTG кабель.
2. Подключите OTG кабель к телефону / планшету.
3. LED-индикатор контроллера погаснет.
4. Дважды нажмите кнопку HOME, после чего 4-канальные светодиодные 
индикаторы начнут мигать.
5. При успешном соединении светятся индикаторы LED3 + LED4.
Примечание: 
1. Мобильный телефон или планшет должны иметь возможность подключения 
OTG- кабеля.
2. Текущая версия Android не поддерживает функцию вибрации.
3. При использовании другой ОС для переключения режима нажмите и удерживай-
те кнопку HOME в течение 6 секунд.

Примечание: По умолчанию установлен режим Xinput. Контроллер с функцией 
памяти сохраняет настройки с момента последнего использования.

XINPUT DINPUT
(Аналоговый режим )

DINPUT
(Цифровой режим)

OTG кабель 
Приемник

Настройка подключения мобильного телефона / планшета

Устранение неисправностей
Приставка не функционирует
» Проверьте USB-соединение.
» Попробуйте подключить приставку к другому USB-порту.
» Перезагрузите компьютер / консоль.
» Приставка работает хорошо при подключении к USB-порту с полным
питанием. если вы используете USB-разветвитель, то у него должен быть свой
собственный источник питания.

Разрыв соединения с приставкой во время игры
» Проверьте версию системы консоли (должна быть установлена последняя
версия). При обновлении системы загружайте программное обеспечение для
обновления контроллера с сайта www.canyon.ru/support.
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Гарантия 
» Для этой продукции предоставляется ограниченная гарантия длительностью
24 месяца.
» Для получения дополнительной информации об использовании приставки и
гарантии посетите www.canyon.eu/support

Производитель: Asbisc Enterprises PLC, Кипр, Лимассол 4103. Дайамонд-Корт, 
43 Колонакиоу-Стрит. Агиос Атанасиос. http://canyon.eu/
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A Vypínač alebo párovacie tlačidlo

B
Funkčné klávesy: A, B, X, Y
Používajú sa na ovládanie ďalších akcií vašej roly. Pre rôzne hry im môžu byť 
priradené rôzne funkcie.

C / F Ľavý joystick:
L3 je ľavé tlačidlo joysticku.

Pravý joystick:
R3 je pravé tlačidlo joysticku.

D Tlačidlo SPÄŤ
E Tlačidlo ŠTART

G Smerový ovládač:
8-smerové tlačidlo na ovládanie uhla pohľadu

H

Tlačidlo Turbo: 
Tlačidlá s funkciou TURBO
1. Podržte stlačené tlačidlo, pre ktoré chcete nastaviť funkciu TURBO a následne 
ju priraďte jedným stlačením tlačidla Turbo. Ak chcete funkciu vymazať, podržte 
stlačené tlačidlo, pre ktoré ste nastavili funkciu TURBO a následne znova stlačte 
tlačidlo Turbo.
2. Funkciu TURBO je možné nastaviť pre nasledujúce tlačidlá: A, B, X, Y, LB, RB, 
LT, RT, L3, R3.

I Turbo LED:
Je aktivovaná funkcia TURBO, bliká LED TURBO.

J Tlačidlá/prepínače LB/RB
K Tlačidlá/prepínače LT/RT

Popis zariadenia

Technické parametre

Nastavenie pripojenia/spárovania s PS3

Poznámka: Tlačidlá LT/RT majú lineárnu odozvu. Úroveň ich efektu (napr. rýchlosť alebo 
sila) závisí od intenzity stlačenia.

Bezdrôtová technológia 2,4 GHz
Prevádzkový dosah Do 10 m
Doba používania Viac ako 8 hodín
Napájanie 2 ks alkalických batérií veľkosti AA
Odber v režime spánku 40 mA
Odber počas prevádzky 13 mA
Časovač vypnutia 5 minút
Kompatibilita: Windows XP, Windows 10, PS3, Android
Rozmery 108 × 148 × 65 mm (d × š × v)
Hmotnosť 215 g
Prevádzková teplota –20 °C až 45 °C
Prevádzková vlhkosť < 55 %

1. Prijímač pripojte k USB portu na konzole PS3.
2. LED kontrolka ovládača by mala zhasnúť.
3. Rýchlo stlačte dvakrát tlačidlo HOME. LED kontrolky 4 kanálov by mali začať 
blikať.
4. Keď LED kontrolka kanála zostane svietiť, pripojenie bolo úspešne nadviazané.
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1. Prijímač pripojte k USB portu na počítači.
2. LED kontrolka ovládača by mala zhasnúť.
3. Rýchlo stlačte dvakrát tlačidlo HOME. LED 
kontrolky 4 kanálov by mali začať blikať.
4. Keď LED kontrolky kanála 1 a 2 zostanú svietiť, 
pripojenie bolo úspešne nadviazané.

Poznámka: Aby fungovala funkcia 
vibrovania, treba nainštalovať ovládač 
pre DINPUT.

LED kanála:
Keď napätie batérie klesne pod 
2 V, LED pripojeného kanála 
bude/ú blikaním informovať 
o slabej batérii a funkcia 
vibrovania sa deaktivuje.

LED kanála:
Keď napätie batérie klesne pod 
2 V, LED pripojených kanálov 1 
a 2 budú blikaním informovať 
o slabej batérii a funkcia 
vibrovania sa deaktivuje.

PS3

KONZOLA

PC

PRIJÍMAČ

PRIJÍMAČ

Indikátor kanála:
K PS3 možno pripojiť 7 ovládačov

Číslo ovládača Svietiace LED
1 LED1

normálne svieti

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

Nastavenie pripojenia/spárovania s počítačom
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Režimy a indikátory:
1. Predvolený režim je Xinput, svietia LED1 + LED2. 
2. Na 6 sekúnd podržte stlačené tlačidlo HOME. Po úspešnej zmene na režim Dinput 
sa rozsvietia kontrolky LED1 a LED3. 
3. Jedným stlačením tlačidla Home prepnete z režimu Dinput na digitálny režim. 
Rozsvietia sa kontrolky LED1 a LED4. V tomto režime dôjde k zámene funkcie 
smerového tlačidla a ľavého tlačidla joysticku.

1. Prijímač pripojte ku káblu OTG.
2. Kábel pripojte k telefónu/tabletu.
3. LED kontrolka ovládača by mala zhasnúť.
4. Rýchlo stlačte dvakrát tlačidlo HOME. LED kontrolky 4 kanálov by mali začať blikať.
5. Keď LED kontrolky kanálov 3 a 4 zostanú svietiť, pripojenie bolo úspešne nadviazané.
Poznámka:
1. Mobilný telefón alebo tablet musí podporovať funkciu OTG a pripojenie kábla OTG.
2. Aktuálna verzia systému Android nepodporuje funkciu vibrovania.
3. Ak nie ste v režime Android, režim prepnete stlačením tlačidla HOME na 6 sekúnd.

Poznámka: Štandardne sa použije režim Xinput. Ovládač s funkciou pamäte dokáže 
uložiť nastavenia z posledného používania.

XINPUT DINPUT
(analógový režim)

DINPUT
(digitálny režim)

KÁBEL OTG Prijímač

Nastavenie pripojenia k mobilnému telefónu/tabletu

Riešenie problémov

Záruka
» Na tento výrobok sa vzťahuje 24-mesačná záručná doba.
» Viac informácií o používaní a záruke sa dozviete na stránke www.canyon.eu/

support
Výrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103, Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street, Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Gamepad nefunguje
» Skontrolujte USB pripojenie.
» Skúste gamepad pripojiť do iného USB portu.
» Počítač/konzolu reštartujte.
» Gamepad funguje najlepšie, keď je pripojený k plne napájanému USB portu. Ak 

používate USB rozbočovač, musí mať vlastné napájanie.
Gamepad sa pri hraní odpája
» Skontrolujte, či v konzole používate najnovšiu verziu softvéru. V opačnom prípade 

softvér aktualizujte.
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A Кнопка живлення або підключення

B
Функціональні клавіші: A, B, X, Y
Вони забезпечують контроль за ігровим процесом. Їх можна налаштувати 
під різні функції відповідно до гри.

C / F Лівий джойстик: Кнопка L3 - ліва 
кнопка джойстика.

Правий джойстик: Кнопка R3 - права 
кнопка джойстика.

D Кнопка НАЗАД
E Кнопка СТАРТ
G D-pad: 8-стороння кнопка керування

H

Турбо-кнопка:
Функціональні клавіші TURBO
1. Утримуйте клавішу, для якої ви хочете записати турбо-функцію, а потім 
натисніть клавішу Турбо для її встановлення. Для скасування, утримуйте 
клавішу, для якої ви встановили турбо-функцію,  та знову натисніть  кла-
вішу Турбо.
2. Для наступних кнопок можливо встановити турбо-функцію : A, B, X, Y, 
LB, RB, LT, RT, L3, R3.

I Turbo LED: Індикатор TURBO блимає, якщо турбо-функція активована
J Кнопки / спускові гачки LB / RB
K Кнопки / спускові гачки LT / RT

Огляд пристрою 

Технічні характеристики

Параметри підключення PS3

Примітка: спускові гачки LT / RT в залежності від сили натискання створюють різні 
ефекти швидкості та сили. 

Бездротова технологія 2,4 ГГц
Робочий діапазон до 10 м
Робота батареї більше 8 годин
Батарейки 2 штуки типу AA
Струм в режимі очікування 40 мАг
Робочий струм 13 мАг
«Сплячий» режим 5 хвилин
Сумісний з Windows XP, Win10, PS3, Android
Розміри ДШВ 108x148x65 мм
Вага 215 г
Робоча температура -20°C ~ 45°C
Відносна вологість  ≤ 55%

1. Вставте приймач в USB-порт консолі PS3.
2. LED-світлодіод контролера погасне.
3. Двічі натисніть кнопку HOME, після чого 4-канальні світлодіодні індикатори 
почнуть блимати.
4. При успішному з’єднанні загориться світлодіодний індикатор.
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1. Вставте приймач в USB-порт ПК.
2. LED-світлодіод контролера погасне.
3. Двічі натисніть кнопку HOME, після чого 4-ка-
нальні світлодіодні індикатори почнуть блимати.
4. При успішному з’єднанні загоряться індикато-
ри LED1+LED2.
Примітка: DINPUT потребує 
встановлення драйверу для 
користування функцією вібрації.

Світлодіодний канал:
У разі напруги нижче 2 В 
світлодіодні індикатори 
сигналізують про відключення 
функції вібрації.

Світлодіодний канал:
У разі напруги нижче 2 В 
світлодіодні індикатори 
LED1 + LED2 сигналізують 
про відключення функції 
вібрації.

PS3

КОНСОЛь

ПК

ПРИйМАч   

ПРИйМАч   

Індикатори
PS3 дозволяє підключити одночасно  7 контролерів

Номер контролера Сяючий LEDs
1 LED1

підключений

2 LED2
3 LED3
4 LED4
5 LED1+LED4
6 LED2+LED4
7 LED3+LED4

Налаштування з’єднання з ПК 



Режими та індикатори:
1. Режим за замовчуванням - Xinput, при якому світяться LED1 + LED2. 
2. Для переходу в режим Dinput утримуйте кнопку «Home» протягом 6 секунд, 
після чого загоряться LED1 + LED3.
3. Для переходу у цифровий режим натисніть кнопку «Home», при цьому 
загоряться LED1 + LED4. При цьому режимі клавіша напряму та лівий джойстик 
змінюють положення функцій.

1. Вставте приймач в OTG кабель.
2. Підключіть OTG кабель до телефону / планшета.
3. LED-світлодіод контролера погасне.
4. Двічі натисніть кнопку HOME, після чого 4-канальні світлодіодні індикатори 
почнуть блимати.
5. При успішному з’єднанні світитимуться індикатори LED3+LED4.
Примітка: 1. Мобільний телефон або планшет повинні підтримувати функцію OTG і 
мати можливість  підключення кабелю OTG.
2. Поточна версія Android не підтримує функцію вібрації контролера.
3. При іншій ОС для переключення режиму натисніть та утримуйте кнопку HOME 
протягом 6 секунд.

Примітка: За замовчуванням встановлений режим Xinput. Контролер з функці-
єю пам`яті зберігає налаштування від моменту останнього використання.

XINPUT DINPUT
(Аналоговий режим)

DINPUT
(Цифровий режим )

OTG кабель Приймач

Налаштування підключення мобільного телефону / планшета

Усунення несправностей

Гарантійні зобов’язання
Гарантійний термін обчислюється з дня покупки товару у авторизованого 
Продавця Canyon. За дату покупки приймається дата, зазначена на Вашому 
товарному чеку або ж на транспортній накладній. Протягом гарантійного 
періоду ремонт, заміна або повернення коштів за покупку проводиться на 
розсуд Canyon.

Геймпад не працює
» Перевірте USB-з’єднання.
» Спробуйте підключити приставку до іншого USB-порту.
» Перезавантажте комп’ютер / консоль.
» Геймпад працює належним чином при підключенні до повноцінного USB- 

порту. Якщо ви використовуєте USB-хаб, то він має бути підключений до 
власного джерела живлення.

Розрив з’єднання під час гри
» Перевірте, чи встановлена у вас остання версія програмного забезпечення. 

При оновленні системи, будь ласка, завантажуйте нашу останню версію на 
сайті.

UA



UA

Для надання гарантійного обслуговування товар повинен бути повернутий 
Продавцю на місце покупки разом із підтвердженнням покупки (чек або 
транспортна накладна).
Гарантія 2 роки з моменту придбання товару споживачем. За більш детальною
інформацією щодо гарантійних термінів, будь ласка, звертайтесь до:
https://canyon.ua/garantiyni-umovy/

Виробник: Asbisc Enterprises PLC, Кіпр, Лімасол 4103, Даймонд Корт, вул. Коло-
накі 43, Агіос Атанасіос, http://canyon.eu

Імпортер в Україні: ТОВ ПІІ «АСБІС-УКРАЇНА», 03061, м. Київ, вул. Газова, буди-
нок 30, тел. +38 044 455 44 11, https://canyon.ua/


